

ङ्ग्रीमध्यःस्यास्याच्या

山南网网址:http//www.xzsnw.com

2018年01月

03

星期三 丁酉年十一月十七

山南报社出版

国内统一刊号

CN54-0018

代号 67-21

第 1627 期

今日4版



新时代新仪式新气象

迎着新年第一缕晨曦,天 安门广场升国旗仪式隆重举 行。新时代、新仪式、新气象, 这是经党中央批准,自2018年 1月1日起由人民解放军担负 国旗护卫和礼炮鸣放任务后, 解放军仪仗队和军乐团首次执 行的升国旗仪式。

我市开展"三大节日"走访慰问活动

本报讯(记者 次仁龙布 万李 崔昭)随着元旦、春节、藏历新年"三大节日"的来临,市委书记许成仓,市委副书记、市长普布顿珠和市人大常委会主任王德文分别率队,看望驻地部队官兵、农民工兄弟和坚守岗位的干部职工、重点工程建设工人,向他们并通过他们向全市各族人民致以节日的美好祝福。

市委领导巴珠、龚兵、赫沛、王友华等分别陪同慰问。

"你们辛苦了,祝你们节日快乐!"在77680部队和山南反恐支队,许成仓和大家——握手,献上洁白的哈达,并详细询问部队建设相关情况。许成仓代表市委、人大、政府、政协对驻军部队为山南经济社会发展作出的特殊贡献表示衷心感谢。他说,在过去的

一年里,广大驻地部队官兵牢记职责 使命,全面加强自身建设,积极参加和 支援驻地经济社会建设,为推进山南 经济社会长足发展和长治久安发挥了 重要作用。许成仓表示,在今后的工 作中,山南将认真贯彻落实党的十九 大、区党委九届三次全会和市委一届 二次全会精神,以及区党委"屯兵与安 民并举、固边与兴边并重"的重要指示 精神,积极支持军队建设和发展,推进 军地融合发展。他希望广大官兵要牢 记党和人民的嘱托,继续发扬艰苦奋 斗的优良传统和作风,牢记使命,不负 重托,继续为山南经济社会发展稳定 保驾护航。 2017年12月30日至31 日,市委副书记、市长普布顿珠先后来 到加查电站、藏木电站、大古电站和人 行山南市中心支行、市财政局和国税

局,看望慰问节日期间坚守岗位的干 部职工和重点工程建设工人。

在加查电站、大古电站建设工地 上,普布顿珠详细了解工程进度和保 温措施情况。他说,希望大家继续不 负重托、再接再厉、克难攻坚、攻破难 关、科学施工,尽早建成项目,尽早造 福群众。在人行山南支行、市国税和 财政局,普布顿珠强调,2018年,是全 面贯彻落实党的十九大精神的开局之 年,是改革开放的40周年,也是山南 实现脱贫摘帽年,发展稳定的任务异 常艰巨。各金融部门要聚焦"完善基 础、产业立市、统筹城乡、新区引领"的 经济工作思路,聚焦各项经济工作目 标,抓好财税金融工作,争取山南金融 工作再上新台阶。每逢节庆假日,往 往是环卫工人最忙最累的时候。

在雅砻剧院广场,王德文为在场的环卫工人——敬献哈达,并把慰问金送到他们手中,祝福他们节日快乐。

王德文深情地说:"山南的城市建设和经济社会发展进步,离不开广大农民工兄弟的参与;山南发生的翻天覆地变化,和农民工兄弟付出的辛勤劳动和汗水是分不开的。在新一天、新一年,我代表市委、市人大、市政府、市政协,对广大农民工兄弟致以节日问候,向为城市建设付出辛勤劳动和汗水的广大建设者表示诚挚的感谢。新时代开启新征程,希望农民工兄弟们在自己的本职岗位上继续作出积极贡献,为山南的长足发展和长治久安贡献力量。"

市政府领导黄金城、张福臣、张永林、董加峰一同慰问。

普布顿珠在易地扶贫搬迁和自发异地搬 迁群众户口迁移工作专题会上强调

把搬迁群众户口迁移工作办好办实

本报讯(记者 次仁龙布)日前,市委副书记、市长普布顿珠主持召开市易地扶贫搬迁和自发异地搬迁群众户口迁移工作专题部署会议,传达学习全区易地扶贫搬迁和自发异地搬迁群众户口迁移工作专题部署会议精神,专题部署全市易地扶贫搬迁和自发异地搬迁群众户口迁移工作。

市政府领导王友华、格桑、廖良辉、方旭、黄金城、张福臣、张永林、索朗曲巴、牟永文、董加峰出席。

就做好我市易地扶贫搬迁和自发 异地搬迁群众户口迁移工作,普布顿 珠要求,一要认清重大意义。全市各 级各部门要充分认清做好易地扶贫搬 迁和自发异地搬迁群众户口迁移工 作,对打赢易地扶贫搬迁攻坚战、持续 改善民生民利、创新社会综合治理和 强化流动人口管理,促进山南长治久 安的重大意义,进一步加强对户口迁 移工作的组织领导。 二要认真排查对象。要切实摸清 易地扶贫搬迁和自发异地搬迁群众户 口迁移对象,以及其他地市自发搬迁至 我市的情况,做到一户不少、一人不漏。

三要精准制定政策。相关部门要制定自发异地搬迁群众户口迁移社会保障相关工作方案,明确外来人口落户本市、农业转移人口落户城镇后养老、医疗、社会救助等保障事项;制定教育保障方案,明确自发异地搬迁群众随迁子女受教育权利。

四要加快户改步伐。坚持易地扶 贫搬迁和自发异地搬迁群众户口迁移 与户籍制度改革工作深入结合,加快 推进户籍制度改革,确保我市户籍制 度改革、易地扶贫搬迁和自发异地搬 迁群众户口迁移工作走在全区前列。

五要稳步推进迁移。坚持从搬迁 群众实际出发,充分尊重城镇化发展 规律和人口流动客观规律,充分尊重 群众意愿, (下转第三版A)

人民日报评论

没有乡村的振兴,就没有中 华民族伟大复兴。

"农,天下之大业也。"解决好 "三农"问题,始终是全党工作的 重中之重。党的十八大以来,以 习近平同志为核心的党中央勇于 推动"三农"工作理论创新、实践 创新、制度创新,就做好"三农"工 作提出了一系列新理念新思想新 战略,这次中央农村工作会议概

括为"八个坚持":坚持加强和改善党对农村工作的领导;坚持重中之重战略地位;坚持把推进农业供给侧结构性改革作为主线;坚持立足国内保障自给的方针;坚持不断深化农村改革;坚持绿色生态导向;坚持保障和改善民生;坚持遵循乡村发展规律。正是在这一科学理论的指导下,我国农业农村发展取得了历史性成就、发生了历史性变革,

(下转第三版 C)

普布顿珠主持召开政府常务会议

研究江北新区开发建设等有关事宜

本报讯(记者 次仁龙布) 日前,市委副书记、市长普布 顿珠主持召开市政府第30次 常务会议,研究有关事宜。

市政府领导王友华、格桑、廖良辉、方旭、黄金城、张福臣、张永林、牟永文、董加峰出席。

研究《关于推进山南江 北新区开发建设工作方案》 时,普布顿珠要求,一要认清 意义。要充分认识建设江北 新区的重大意义,高起点规 划、高标准建设江北新区,为把山南建成全区水平较高的全面小康社会、推动社会主义现代化新山南建设注入强大和力

二要组建机构。要配备 人员,组建规划编制、政策研 究、土地和耕地、森布日现代 农牧业科技示范区建设等专

三要规划引领。围绕打造"区内领先、国内一流"的 新区目标,大思路、大气魄、 大手笔规划江北新区建设, 着力打造全区经济发展重大 引擎和新的经济增长极。

四要及时申报。及时向上对接尽早评审江北新区总体规划、雅江中游山南段生态安全屏障建设规划,积极申报自治区级经济技术开发区和自治区级工业园区,为新区加快建设奠定基础。

五要谋划产业。要紧紧围绕拉萨山南经济一体化发展, (下转第三版B)

我市兑现第一批自行拆除违建设施奖励补助资金

共发放181万余元

節时代 新气象 新作为

本报讯(记者 安得宝) 12月28日至29日,泽当、乃东、结莎、赞堂4个居委会先后召开了泽当城区第一批自行拆除违建设施奖励补助资金兑现大会,现场兑现奖补资金。

会上,乃东区拆迁办与涉及人员签订了《乃东区城市规划区自行拆除违建补助奖励资金兑现协议书》,共兑现66处违建设施自行拆除奖补资金1817626万元。

181.7626万元。 会议通报了自全市优化发展环境 专项行动开展以来,泽当城区专项行动 取得的阶段性重大成效,充分肯定了第 一批自行拆除违建设施人员积极配合、 正视问题、主动整改的行为,大力宣传 了城区居民住宅建设管理、失地农牧 民安置保障、征地拆迁安置等优化发 展环境专项行动期间出台的各类政 策。

会议要求,一要思想认识再提高。 广大干部群众要深刻认识开展优化发 展专项行动的目的和意义,以强烈的主 人翁意识和高度的社会责任感,一如既 往的支持配合参与专项行动各项工作, 确保泽当城区优化发展环境专项行动 有力有序有效推进。

二要典型引路再强化。第一批自行 拆除违建设施涉及人员要树立大局意 识、法治意识、家园意识,切实树立正面 典型,大力宣传开展专项行动工作的现 实意义和长远效益,有效引导其他违规 违法人员主动认领问题、自行整改问题, 形成支持配合专项行动的浓厚氛围。

(下转第三版 D)

我市做强做活特色产业

本报讯(次珍) 2017年 以来,我市立足实际,狠抓特 色产业发展,实施贡嘎铜器 加工产业推进项目,积极开 展琼结强钦青稞酒加工项目 前期调研论证,并狠抓各项 续建项目,取得了良好成效。

据了解, 贡嘎铜器加工 产业推进项目总投资1003.17 万元,去年10月已顺利开工建设,计划今年7月竣工交付使用。组织人员先后去拉萨、日喀则等地实地考察学习,对全区范围内的青稞酒和饮品市场进行调研,计划实施琼结强钦青稞酒加工项目,努力使其成为扶贫和增收亮点工程。截至目前,该

项目已完成实施方案编制, 正在做项目可研报告。

此外,我市狠抓续建项目,推进建设乃东泽帖尔产 里,推进建设乃东泽帖尔产 业项目和曲松藏药材项目, 其中乃东泽帖尔产业项目已 完成项目总投资的75%;曲松 县藏药材种植项目,目前已 全面开工。

山南市人民政府 关于开通"12345"市长热线的公告

广大市民:

为深入贯彻落实以习近平同志为核心的党中央 治边稳藏方略,贯彻落实以人民为中心的发展思想、 把人民利益摆在至高无上的地位、不断满足人民日 益增长的美好生活需要的重要理念,贯彻落实打造 "民生山南"、让山南发展更有"温度"、让民生幸福更 有"质感"的重要要求,进一步畅通民意渠道、密切联 系群众、转变工作作风、提升行政效能,着力解决人 民群众最关心最直接最现实的利益问题,努力为广 大群众提供更专业、更高效、更细致的服务,经市人 民政府研究决定,设立山南市"市长热线"。现将有 关事项公告如下:

一、市长热线电话:0893—12345

二、工作时间 工作日实行24小时,节假日上午10时至12时。

市长热线采取"实名反映、集中受理、分类处置、统一协调、各方联动、限时办结"工作机制,为广大群众提供全方位、多渠道、精细化的政务服务。受理电话采取实名制反映,反映人需提供有效身份证件和联系方式等基本信息(姓名、身份证号码、联系方式、

联系地址等)。 受理范围

(一)有关政府工作、行政审批及政策法规的咨

询、求助; (二)对各级政府、政府部门工作以及全市经济 社会发展方面的合理化意见和建议;

(三)对各级政府、政府部门特别是窗口服务单位及其工作人员的工作作风、服务态度、办事效率等方面的投诉和举报:

(四)对影响群众生产生活、环境保护、安全生产、优化发展环境等方面的投诉、举报、求助和热点、

(五)其他与政府工作相关的事宜。 对下列事项不予受理:

(一)已经或者应当通过诉讼、仲裁、行政复议等 法定途径解决的事项;

(二)国家机关工作人员违纪违法、贪污腐败的 举报事项和不服从党纪政纪处分的申诉事项; (三)涉及不属于政府政务和国家安全的事项;

(四)诉求事项不清、无具体诉求内容、无有效联系方式、无法调查的事项;
(五)非本市行政管辖范围内的事项或超出受理

范围的其他事项。 五、其他事项 为确保市长热线畅通,禁止恶意拨打市长热线,

对恶意拨打市长热线,经查实属谎报虚报、恶意敲诈的行为,将依法依规严肃追究当事人责任。 市长热线自2018年1月1日开通。

特此公告。 山南市人

山南市人民政府 2017年12月30日

让每一位天使都感受到爱

一市福利院欢度元旦暨集体生日晚会小记

记者 母鑫》

夜空明朗,弯月似弓,美景良辰。2017年12月31日晚,市福利院举行欢度元旦暨集体生日晚会,现场热情洋溢,热闹非凡,充满着浓浓的新年气氛和欢快的喜悦,这是一个温暖甜美的冬夜。 "祝你生日快乐,祝你生日快

乐……"夜幕逐渐降临,300多名孩子一起唱起了《生日歌》,为8月份以来过生日的80位"小寿星"送上最美的祝福。 12岁的罗布措姆是8月份的

生日,也是小寿星之一。在蜡光中,小姑娘红红的脸庞上带着浓浓的喜悦。 许字原 吹字蜡烛 终于到了

许完愿,吹完蜡烛,终于到了 分蛋糕的环节,孩子们一个个乖 巧的在位置上坐好,满眼期待着 美味的蛋糕。

这时,一件件包装精美的生日礼物也闪亮登场了,孩子们追不及待地接过礼物。偷偷瞄一眼袋子里的礼物,转身和身旁的小伙伴窃窃私语几句,又埋头吃两口蛋糕,掩饰不住的喜悦洋溢每个孩子脸庞。(下转第三版E)



图为孩子们迫不及待地打开礼物。

本报记者 母鑫沦摄